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Instrucciones para los alumnos

	y No abra esta prueba hasta que se lo autoricen.
	y Sección A: �conteste todas las preguntas.
	y Sección B: �conteste todas las preguntas.
	y La puntuación máxima para esta prueba es [70 puntos].
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Sección A

Conteste todas las preguntas

1.	 Indique dos problemas de compatibilidad que pueden surgir cuando se fusionan empresas 
internacionales.� [2]

2.	 Resuma una razón por la que es necesaria una documentación de usuario precisa para 
un sistema.� [2]

3.	 Identifique dos diferencias entre una red de área amplia (WAN) y una red de área local (LAN).� [2]

4.	 Resuma la razón de la compresión en la transmisión de datos.� [2]

5.	 Resuma la necesidad de un proceso de traducción del lenguaje de alto nivel al código máquina.� [2]

6.	 Dibuje la tabla de verdad del siguiente circuito lógico.� [4]

A

B

C

P

Q

XNAND

XOR

NOT

7.	 Calcule, mostrando su trabajo en cada caso:

(a)	 el valor binario (base 2) del número denario (base 10): 105� [2]

(b)	 el valor hexadecimal (base 16) del número denario (base 10): 200� [2]

8.	 Identifique una función de un sistema operativo de un solo usuario.� [1]

9.	 Defina el término facilidad de uso.� [1]

10.	 Resuma una razón para el uso de estándares en la construcción de redes.� [2]

11.	 Explique cómo la memoria caché afecta el rendimiento del sistema.� [3]
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Véase al dorso

Sección B

Conteste todas las preguntas.

12.	 El sistema informático de una empresa necesita ser actualizado.

(a)	 (i)	� Identifique una parte interesada que deba tenerse en cuenta al planificar el 
nuevo sistema.� [1]

(ii)	 Resuma una consecuencia de no incluir a todas las partes interesadas en el 
diseño del nuevo sistema.� [2]

(b)	 Describa dos técnicas adecuadas con el fin de reunir la información necesaria para 
encontrar una solución adecuada para el sistema actualizado.� [4]

(c)	 Resuma una razón por la que deberían realizarse pruebas en cada fase del proceso 
de desarrollo.� [2]

El nuevo sistema ya está listo para su aplicación. 

(d)	 Evalúe dos métodos que la empresa podría utilizar para implantar el nuevo sistema. 
Incluya las ventajas e inconvenientes de cada uno.� [6]

13.	 Un profesor quiere un programa sencillo para almacenar los nombres, los puntos y las 
calificaciones de los alumnos en un conjunto de tres matrices unidimensionales paralelas 
llamadas NOMBRE[], PUNTOS[] y CALIFICACIÓN[].

Los límites de las calificaciones individuales se muestran a continuación:

Puntos Calificación

80 y más Distinción

60 y más Mérito

40 y más Aprobado

Por debajo de 40 No aprobado 

La clase tiene 30 alumnos.

(a)	 Identifique dos componentes en una declaración condicional.� [2]

(b)	 Elabore un algoritmo usando pseudocódigo para tomar los puntos que se han 
almacenado en PUNTOS[], convertirlos en el nivel apropiado y almacenar las 
calificaciones calculadas en CALIFICACIÓN[].� [5]

(c)	 Resuma cómo el nombre, los puntos y la calificación en las tres matrices corresponden 
al mismo alumno.� [2]

(d)	 Elabore un algoritmo utilizando pseudocódigo para obtener los nombres y las 
calificaciones de todos los alumnos que obtienen un calificación de Mérito o Distinción.� [3]

(e)	 Explique cómo cambiaría su algoritmo de la parte (d) para permitir que un usuario elija 
una calificación y que se muestren los nombres y los puntos de los alumnos que han 
obtenido esa calificación.� [3]
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14.	 DATA_ARR[] es una matriz unidimensional de 12 enteros.

[0] [1] [2] [3] [4] [5] [6] [7] [8] [9] [10] [11]

27 29 36 39 40 42 45 50 58 60 61 68

El algoritmo 1 representa un método de búsqueda en la matriz DATA_ARR[] para ver si 
contiene un valor específico.

Algoritmo 1

input TO_FIND
LIMIT = 11
LOC = FALSE
ITERATE = 0
loop while not LOC and ITERATE <= LIMIT
    if DATA_ARR[ITERATE] = TO_FIND then
        LOC = TRUE
    end if
    ITERATE = ITERATE + 1
end loop
if LOC then
    output TO_FIND, "está en la matriz"
else
    output TO_FIND, "NO está en la matriz"
end if

(a)	 Copie y complete la tabla de seguimiento del algoritmo 1 utilizando TO_FIND = 39.

El primer valor de la primera fila ya está hecho para usted.� [4]

TO_FIND LOC ITERATE
DATA_ARR 
[ITERATE] Output

39

(b)	 Indique la constante utilizada en el algoritmo 1.� [1]

(Esta pregunta continúa en la página siguiente)
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(Pregunta 14: continuación)

El algoritmo 2 representa un método alternativo para buscar en la matriz DATA_ARR[] 
para ver si contiene un valor específico.

Algoritmo 2

input TO_FIND
LOC = FALSE
LOW_LIM = 0
UP_LIM = 11
loop while LOW_LIM <= UP_LIM and LOC = FALSE
    MID_VAL = (LOW_LIM + UP_LIM) div 2
        if DATA_ARR[MID_VAL] = TO_FIND then
            LOC = TRUE
        else
            if TO_FIND < DATA_ARR[MID_VAL] then
                UP_LIM = MID_VAL - 1
            else
                LOW_LIM = MID_VAL + 1
            end if
        end if
end loop
if LOC = TRUE then
    output TO_FIND, "está en la matriz"
else
    output TO_FIND, "NO está en la matriz"
end if

(c)	 Copie y complete la tabla de seguimiento del algoritmo 2 utilizando TO_FIND = 50.

Los dos primeros valores de la primera fila se han completado por usted.� [4]

TO_FIND LOC LOW_LIM UP_LIM MID_VAL
DATA_ARR 
[MID_VAL] Output

50 FALSE

(d)	 Resuma por qué MID_VAL no puede ser una constante.� [1]

(e)	 Evalúe el uso de una búsqueda secuencial y una búsqueda binaria, incluyendo 
las ventajas y desventajas de cada una.� [5]

�
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